

---

## **Жительница областного центра обвиняется следственным отделом по г. Южно-Сахалинск в хранении некачественной икры**

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Архипов А.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней жительницы областного центра. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ – хранение продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По версии следствия, обвиняемая, находясь в торговом центре «Новость», приобрела у неустановленного мужчины 11 килограмм лососевой икры без документов, подтверждающих качество и безопасность данной продукции, которую в последующем, расфасовав в пластиковые контейнера по 0,5 кг., сбывала посетителям павильона. Согласно заключению санитарно-эпидемиологической экспертизы икры лососевой зернистой, указанное изделие не соответствовало требованиям СанПиН в связи с чем, создавало угрозу жизни или здоровью человека. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822843>